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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

@ npobnema 3 METOLOM XapaKTEPUCTUK: He MPaLOE ANt CUCTEM
P4,

o Teopema Kowi-Kosanescokoi (TKK): npautoe ansi cucrem
PUYI; ananor teopemn MMikapa (MMikapa-Jlingeneda) B Teopil
34P;

@ obmexeHHsi Ha 3acTocyBaHHs TKK: npautoe 3 (giiicHo)
aHaNiTUYHUMIN PYHKLiAMN;

@ "“He po3pisHse’ pmomaTHWli Ta Big'€eMHU HAaNPsAMOK Yacy y
piBHsIHHI TennonposigHocTi (3agada Kowwi);

@ He npaute ans Kpaiiosx 3agay (gna barateox PYI — BinbLw
BaXK/IMBi 3 TOYKM 30Py 3aCTOCYBaHb)
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Psg Teinopa dyhkuii f € C>(U), U C R" y Touui xp € U:

0“f(xo
)= Y e, o= 000
aeN?
(v = (a1, ..., qn) MynbTHIHAEKC)

BusnayeHHs

DyHKUYis € AIVICHO-aHANIITUYHOK Y AESKIV 0b61acCTi, sKLO BOHA
306paxyeTbcsi psgom Tedinopa, wo (abcontotHo) 3biraetbcs B
OKOJ1i KOXHOI ToYku obnacTu

@ sKkuwo koediuientn PHI — gilicHo-aHaniTU4YHI, TO MOXHa
cnpobyBaTn 3acTocyBapn camo piBHSIHHS Ans (pekypcruBHOro)
BMU3HAYEHHs BCiX MOXiAHWX (@ 3Ha4mTh, i psgy Teiinopa)
PO3B’A3KY;

@ MOXKe NpaLoBaTU TiIIbKU B MaJIOMy OKOJli = JIOKasbHWI
XapaKTep pe3ynbTaTiB.
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Posrnavemo 3agaqy Kowi s cucteMmun KBasiniHiiHUX piBHSHb
nepLIoro Nopsiaky:

n

ZAk(Xv U)UXk + b(x,u) =0, u(y)=g(y), yeTl

k=1
Tyt u(x) = (u}(x), ..., u™(x)) — BekTOp, A) — MaTpULA M X M
(piBHSIHb — CTiNIbKM, CKiNbKM € HeBigomux yHKuiiA), b(x, u) —
BekTOp (mM).

o [lpunyuweHrHs: [ — gilicHo-aHaNITUYHA NOBEPXHS: Y Manili
BiakpuTii MHOXMHI U C R",

N={xe Ulxp=7(x1,...., xn—1) }

Ae yHKuis 7 — gilicHo-aHaniTuyHa (sikwo Tpeba —
NepecTaBUMO KOOPANHATH).
3pobumo I "npsimoto” 3a AONOMOroo 3aMiHW KOOPAUHAT

y = (X17 vy Xn—1,Xn — ’Y(X]_, -"7Xn—1),

AKa nepetsoptoe [y rinepnnowmny y, = 0.
4/31



Teopema Kouwi-Koanescbkoi

PiBHsIHHS y HOBUMX KOOpAMHATax — 3HOBY KBa3ifliHiliHe, 3
KoecbiuieHTamn

k= e
Ar =T Adry, k=n

b=»b

CT0OCOBHO MOYATKOBOI MOBEPXHi, MOXHA BBaXaTu LUO
MN={x€e Ulx,=0}; x=(X,xn) €ER", X = (X1, .e, Xn—1)
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Mu 36upaemocsi po3Bs'sisyBaTi 3aady, BUPAXOBYIOHUN YNEHN Psigy
Teiinopa y geskiii 3aganiii Touui yp € I (6e3 obmexeHHs
3aranbHocTi: yp = 0).

3 NoYaTKOBUX YMOB Ma€EMO:

U(O) = g(O), Usxq (0) = 8x (O) Tt an—l(O) = an—1(0)'

Tpeba: BupaxyBatu noxigHi, Wo sanmwmnucs: uy,(0) (Haragyto: u
— BEKTOp)

6/31



Teopema Kouwi-Koanescbkoi

LLlob MaTn MOXNuMBICTL BUpaxyBaTW Lji NOXiAHI — Ma€
BMKOHYBaTUCS YMOBA HEXapaKTEPUCTUYHOCTI

det(An(0,5(0))) # 0

Y sunagky m = 1: det(A,) = A, = a, # 0, wo cnis nagae 3i
CKaNIAPHAM BUMAZKOM.

SKLLo yMOBa HEXapaKTepMCTUHHOCTI BMKOHAaHa, TO 3ajaqa
3BOAMTLCS [0

n—1

U, = Y Ak(x, t)uy + b(x,u), u(X,0) = g(X)
k=1
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

MMpunyctumo, wo B 3aza4i (3aransHoro BUrsZYy)

D Aklx, )i +b(x,u) =0 uly) =g(y).y €T (%)
k=1

kkoeciujieHTn A, b, nosepxus I i no4aTkosa ymoBa g
—AivicHO-aHaNiHnYHi pyHKUIT y okosi Todku xg € . Hexae BukoHaHa
YMOBa HEXapaKTEPUCTUHHOCT]

n

det() ~ vk(x0)Ak(x0, £(x0)) # O,

k=1

rae v(xo) — BekTop Hopmani go I B Touyi xp.
Togi no4atkoBa 3agaqa (*) mae eguunii JidicHo-aHaNITUYHNI
pPO3B'5130K B OKOJI Xg.
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Josepenns. He 3menwwytoun 3aransHocti, moxHa (i) "Bunpsimutu”
MOBEPXHIO 3 NMoYaTKoBUMYN ymoBamu Ta (ii) cnpocTUTU PiBHSIHHS:

n—1

Uy, = Z Ak(x, u)ug +b(x, u), u(x,0)=g(xX) (X=(x1,..., Xn—1))
k=1

o [Jlani, MoxHa no36aBUTUCS 3aNeXHOCTI KoedilieHTiB Bifg X,,
A06aBuE 3anexHy 3minny umtl ymtl =1 ym (%, 0) = 0.

L uy

e Hapewri, pobnsium 3amiHy u — u — g, MoxxHa BBaxkaTn (6e3
BTpaTy 3aranbHocTi), wo g = 0. Takox BBaXkaemo, wo xg = 0.

o Togai: MoxHa Bupaxysatu Bci noxigHi (0“u)(0), pekypcmeHo
Bukopuctosytoun PYIl. Hanpuknag, ue MoxHa 3pobutn
IHOYKLUIEID 32 YNCSIOM  MPOXIAHUX 33 Xp.
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

[HAYKUiS 32 YUCIOM r NPOXiAHMX 3a Xj:

(i) sikwo r = ap =0, 10 (0%u)(0) = 0, BO TYT — TiNbKM NOXiAHI
Big g (ay Hac g =0).

(i) sKwo o, = r + 1: 3anmwemo 0%u = 0°(Oy,u), ae Bn =r, i
NiACTaBUMO CIOAN AndbepeHuiabHe PiBHSIHHSA (3aMicTb Oy, u).
TobTo, MoxHa Bupasutn (0%u)(0) B TepMuHax NoxigHuUX, siki
MatoTb He Bifiblue, HIXK r NOXiAHWMX 33 Xp,.
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Tox, MoxxeMo HanucaTu psg Teinopa ana u. [NuTaHHsA: Yomy BiH
36iraeTbca?

< 0% (X
Psag Teiinopa o(x) =, ca(x — x0)%, Be ¢o = ‘Z(, o)
MY/JbTUIHAEKC.

, =

BusHaueHHs

AnanitndHa B Touui Xo yHKUYIs
E(x) =) Ealx —x0)"
o

€ Ma)XOPaHTOIO IHLLOT aHANITUYHOI hYHKLIT MaXkopaHTa Apyroii
aHannTndeckoi yHkumm B To4ui Xo: g(X) =D, 8a(Xx — X0)%,
akwo Va1 |ga| < Ba-
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Hexait Ay i b — maxopantn ans Ax i b. Togi, sKwwo U(x) €
pO3B'A3KOM 3agaui

3
|

1
Ug =Y Ak(R,U)x + b(%,U), U(X,0)=0,
1

>
Il

koXXHa komnoHeHTa U’ € maxopaHToo gnist u' (Bunameae 3 Toro,
L0 Ha KOXXHOMY Kpoui, Bupas ans noxigHoi U maxkopye
BIANOBIAHMI BUPa3 Ans u.)
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Mpuknag maxopautu: Hexan g(x) = > gax®; a = (a1, ..., an) — To4ka 3 obnacri
36i>xHOCTi paga, npudomy |a;| > 0. Toai icnye M > 0:

a:lgal-lan|* - ... [an]* < M.

Hexait ag = min{|a1|, ..., |an|}.

Mponosuuis

s _ Mag _ M
B = e = M wawopanra ans g(x).
a0

Posknagemo y crenenesnii psg (36iraetbes B |x1 + ... + xa| < a0):

- (1 + - 4 xo—1 + xn)¥ k! K kn—1_k
g( Z k MZ Z kel - _k|X11""Xnn1Xn
s ao =0 0 ke 1t ... nt
Ky + o

ad Mk . Mk!

-2 Z TRt o

=0 |k %0 agal

k

(BukopucTaHo: (x1 + ... + xp—1 + xn)K =3, _ k1+ +kn ﬁx{q Cee " fx,’f").
Tyt a = (a1,..., o) (MynsTuingekc), x& = x'* . Vol =a1 + -+ an,
al = a1l ... ap!

3 iHworo 6oky, ouiHKa ANs |gal:

M k! Mk!
lgal < % < |5 21| <
ak ol

akal — °¢ 13/31
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Y napanenorpami R((r,...r)), y sikomy 36iratoTscst yci psgu ans AZ
i b', MoxHa BMbpaTn 3aranbHy MaXkopaHTy (415 BCiX KOeiLieHTIB):

Mr
Al(x b’ =
kxu) = b(x,u): r—(x¢+ ..+ Xxp_1+ U1+ ..+ Un)

BignosigHe andepeHuianbHe PIBHSHHA ONS MaXOPaHTW npuiiMae

BUTNAL:
] Mr m n—1
Ul = UJ +1
o r— (x4t xpm1 F UL+ L+ UM) ;;

€ poss'szok: U'(x) = V(x1 + .. + Xn, Xn), Akwo V(y, t) —
PO3B's130K 3ajavi
Mr

V, = m(um(n—l)vy), V(y,0)=0(y € R}, t € RY)
(*)

V cBoto yepry, 3agaqa (*) po3s's3yeTbCs METOAOM XapaKTEPUCTUK:

V(y,t) = %(r —y— \/(r —y)? —2mnMrt).
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

Yomy nobyposaHa u po3B'si3ye BuxigHy 3agady’?

@ 3a KOHCTPYKUI€EID, yCi X noxigHi gopisHiotoTb 0, ToMy u
3a[l0BOJIbHSIE MOYATKOBY YMOBY;

@ SIKLO BCTaBUTW U A0 And. piBHsIHHS (niBa YacTuHa), TO
OTPUMAEMO NeBHY AiACHO-aHaNiTU4Hy pyHKLito B okoni 0;

@ 3a KOHCTpYKUieto, yci noxigHi y 0 gopisHtotoTe 0; BignosigHo,
ust gificHo-aHaniTU4Ha dyHKUia gopieHioe 0 TOTOXHBO, TOBTO,
U € PO3B A3KOM And. PIBHSAHHA.

@ SAKLIO 3aJaHO NOYaTKOBI YMOBU Y KOXHIl To4ui [, To npuHumn
€AMHOMO aHaNITUYHOrO NPOLOBXEHHS 3abe3nevye HasIBHICTb
po3B'si3ky B okoni [

Mpobnema: y 3acTocyBaHHsIX, Tpeba MaTu pPO3B'SI30K Y NEBHil
3afaHin obnacTi, a He AnLe B OKOAI 1T MeXi.
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Teopema Kouwi-Koanescbkoi

TKK 3abesneuye eagnHicTb po3B'si3Ky nulle y Knaci
LIiICHO-aHANITUYHUX PYHKL.

Holmgren: ans niHilinnx piBHsHb, € Teopema eguHocTi y knaci C!
yHKLT.
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[Mpuknag 3actocyBaHHs TKK: piBHsiHHA Kowi-PimaHa

oo e (39)(2)- (5 D) () -

Wy = vy
VYMOBa HeXaKTepucTu4HocTi: v = (v1,2) — HOpMasb O
AKOI-HeDYAb MOBEPXHI.

10+ 0 1\ _ [(n m
1o 1 V2—10_—V2V1

vy v
det ( ! 2) =13+ V2 #0 3aexan
—lVy 11

=> BCi NOBEPXHi — HEXapPaKTEPUCTUYHI.
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[Mpuknag 3actocyBaHHs TKK: piBHsiHHA Kowi-PimaHa

v(x,0) = g(x)

w(x,0) = h(x)
Cnpobyemo wykatu po3s'sizok 3rigHo 3 TKK, TobTo wykatu
po3B'si30K y Burnsai psga Teinopa 8 (0,0).

[ins BupaxoByBaHHSI NapHuX/HeNapHUX NOXiLHUX 32 y, 3a3HA4YUMO,
o

Hexaii ' = {y = 0}; no4atkosi ymosu: {

Vyy = —Vxx, Wyy = —Wxx

(Vix + vyy =0, abo Av = 0; wy + wy, = 0, abo Aw = 0).
Tomy

(—1)kgmM(0), n=2k

a9y (0,0) =
X yV( ) {(—l)kh(er")(O), n=2k+1

(=1)kp(m+m(0),  n=2k

om0 w(0,0) —
X yW( ) {_(_1)kg(m+n)(0), n=72k+1
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[Mpuknag 3actocyBaHHs TKK: piBHsiHHA Kowi-PimaHa

Pap Telinopa gns v:

amanv(0, 0)

_ i oy v(0, - (D 2k
vix,y)=> XY= ZO;, 2k <g(m+ O+
m,n m=0 k=

J M2k @y xMy2k — Z (;il)k (g(z")(x)—i-h(z"“)(x) Yy )ka.

y
2k+1) e 2k +1

Binblw KOMNakTHO, Lle MOXHA 3anncaTun, BUKOPUCTOBYoUN (hopMasibHO) KOMMAEKCHY
3MiHHY:
gx+iy)+g(x—iy) h(x+iy)— h(x—iy)
+ .
2 2j
= Im(h(x + iy) + ig(x + iy)).
(koedbiLiienTn B psigax ans g i h — piicHi).
AHanorivHo,

R N G (m
w(x,y) — Z Z (h +2k) (0) +2k+1) (O)TH

= Re(g(x+iy) — ih(x +iy))

v(x,y) =

)me2k

= Re(h(x + iy) + ig(x + iy)).
Lle ysropxyeTbcst 3 Tum, Wwo sikwo h(x) + ig(x) — 3HaveHHs Ha mexi y = 0 neBHol
dyHKUIT, aHaniTUYHOI ik byHKUIT z 1= x + [y y HaniBnaowmHi y > 0, To us
aHaniTM4Ha PyHKUis | € po3s'siskoM 3agadi (3HaliTn aHaniTuuHy dyHkuito 3a i1

3HadeHHsIMK Ha Mexi): u(x,y) = w + iv = h(x + iy) + ig(x + iy).
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[Mpuknag 3actocyBaHHs TKK: piBHsiHHA Kowi-PimaHa

VYmoeu Kowi-PiMaHa MOXHa TpakToBaTy siK PiBHSAHHSA MepeHocy 3
KOMIMJIEKCHOLO LUBUAKICTIO:

ux + iuy, = 0.
3 iHwWoro boky, SKLO BU3HAYUMO Z 1= X + iy | 0 . 9 4 i%, TO

9
. . 0z '~ Ox
PiBHSAHHS Uy + iu, = 0 HabyBae Burnsgy:

0
£U—O

(ymoBa Toro, wo dyHKLUis u — aHaniTU4Ha)
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

Uy = V.
R RN ut(t, x) = ux(t, x) abo:
Uy =V

(5 8) ()= (6 2)-(2)-() o

VYMOBa HexapaKTepUCTUHHOCTI:

0 0 10\ (wm 0\ o
" <—1 0)+V2 (0 1>_<—V1 1/2)_1/2

= AKWo v # 0, TO NOBEPXHSI — HEXapaKTEPUCTUYHA.
Hanpuknag, I = {x = 0} (vyr v = (0,1));
u(t,0) = g(t)

NoYyaTKOBI YMOBW:
v(t,0) = h(t)
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

[ns posLiyky po3s'asKy y BUrNAAi pady, 3ayBaXkuMO:
oju = Q’Z_lv = 8;2_2ut = 8t8)'<’_2u =

= 0Ju(0,t) = g™ (1), n=2m
S Am(t), n=2m+1

= psg Teiinopa:

&) om N~ W) o
u(t,x) = z_:og(2m)! x*M 4 Z (2m+1)!x2 =

= m=0
L (mtn) < p(mtn)
g (0) 2mgn h (0) 2m+1.n
2. @m0 T 2 Cm+im !

m,n=0 m,n=0
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

AJIE: TunoBoto YMOBOIO ANs1 PiBHAHHS TEMJIONPOBIAHOCTI €
no4YaTkoBa ymoBa, TobTo

= {t =0}; n.ymosa: u(0,x) = f(x)
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

AJIE: TunoBoto YMOBOIO ANs1 PiBHAHHS TEMJIONPOBIAHOCTI €
no4YaTkoBa ymoBa, TobTo

= {t =0}; n.ymosa: u(0,x) = f(x)

AJIE: us nosepxHs — xapakTepuctuyHa B kKoxHiiA Touuil = TKK He
0 0

MoXe byTu 3acTocoBaHa. ((_1 0

) - He Ma€ 3BOPOTHO).
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

AJIE: TunoBoto YMOBOIO ANs1 PiBHAHHS TEMJIONPOBIAHOCTI €
no4YaTkoBa ymoBa, TobTo

= {t =0}; n.ymosa: u(0,x) = f(x)

AJIE: us nosepxHs — xapakTepuctuyHa B kKoxHiiA Touuil = TKK He
0 0
-1 0
AJIE: came piBHAHHA [O3BOJSIE BUpaxyBaTu BCi noxiaHi B x = 0
(Hanpuknag), sikwo 3agaHa u(0, x) = f(x):

u(0,0) = uxx(0,0) = F”(0); ux(0,0) = /(0);

ux(0,0) = uxxx(0,0) = F”(0);

U(0,0) = U (0,0) = e (0,0) = F(V)(0), ...

MoXe byTu 3acTocoBaHa. (( ) - He Ma€ 3BOPOTHO).
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

AJIE: TunoBoto YMOBOIO ANs1 PiBHAHHS TEMJIONPOBIAHOCTI €
no4YaTkoBa ymoBa, TobTo

= {t =0}; n.ymosa: u(0,x) = f(x)

AJIE: us nosepxHs — xapakTepuctuyHa B kKoxHiiA Touuil = TKK He
0 0
-1 0
AJIE: came piBHAHHA [O3BOJSIE BUpaxyBaTu BCi noxiaHi B x = 0
(Hanpuknag), sikwo 3agaHa u(0, x) = f(x):

u(0,0) = uxx(0,0) = F”(0); ux(0,0) = /(0);

ux(0,0) = uxxx(0,0) = F”(0);

U(0,0) = U (0,0) = e (0,0) = F(V)(0), ...

AJIE: ue He o3Hava€, WO iCHYE AIiCHO-aHaNITUYHWUI PO3B A30K: psig
MOXe He 3biraTucs.

MoXe byTu 3acTocoBaHa. (( ) - He Ma€ 3BOPOTHO).
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

Po3s'si30k y Burnsgi psgy Teiinopa (sikwo 36iraetscs!):

> f(m+2n) .
(60 = 3
Mpuknag 1: f(x) = x.
Wa
U(t,X) = Pk(t,X) = Z mxk_2ntn
prd 'n!

Po3s'sizok — noniHom (heat polynomials).
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[Mpuknan: cnctema piBHSIHb, WO 3BOAATHCS JO PIBHSHHS

TENJONpPOBIAHOCTI

Mpuknag 2: f(x) = H%

£2m(0) = (—1)"(2n)!
FErHD(0) =0

2n)!
= u(t,0) = Yo2o Rt (— )"
Pagiyc 36ixHocTi gopisHtoe Hymto! (psig BCroagm posbiraetsbes).
| Po3B's13Kn piBHSHHA TEMNAONPOBIAHOCTI TUMOBO ICHYIOTL TiSIbKK

ONs OJATHOro Yacy
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[lpuknag: cnctema piBHsSIHb, LLO 3BOASTLCA A0 XBUJBLOBOIO

PIBHAHHS

Vy — Wt
Wy = V¢
= Vit = Vixy Wit = Wix (XBUIBOBI PIiBHSIHHS)

VY BUrnagi cuctemm piBHsAHbL: 10 ) 0 1 ve =0
A PIBRARE: 0 1) \wy 1 0) \w)~

VYMoBa HexapaKTEpPUCTUYHOCTI:

y 10 L 01\ (v -wm
1 01 2 1 0 o —U 141
det ([ 71 TH2) =2 2= (1 —2)(r1 +12) #0
vy 1 2

= xapaktepuctudni npami: I = {x = t},I = {x = —t}
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[lpuknag: cnctema piBHsSIHb, LLO 3BOASTLCA A0 XBUJBLOBOIO

PIBHAHHS

Hexaii ' = (t = 0) (HexapakTepncTuyHa)
Mo4aTkoBi ymoBM:

v(0,x) = g(x)

w(0, x) = h(x)
3B'5130K MiX MOXiAHMMM 33 X | t — CXOXWIA Ha npukiag 3
pieHsHHaMu Kowi-PimaHa, ane 6e3 yepefyBaHHs 3HaKa.

oman(0.0)— 4 &7 (0).n =2k
xR hmE0(0), n = 2k + 1

1
ml(2k)!

_t
2k +1

(g(m+2k)(0)+h(m+2k+1)(0) )th2k

. i g(zk)(x) $2k 4 i h(2k+1)(X) §2k+1
B (2k)! — (2k +1)!

glx+8) T glx—1) | hlx-+ 1)~ h(x— 1)
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[lpuknag: cnctema piBHsSIHb, LLO 3BOASTLCA A0 XBUJBLOBOIO

PIBHAHHS

Ananoriuno, w(t,x) = g(XH);g(X_t) + h(XH);h(X_t)

XBUNLOBE PIBHSAHHS — rinepbosiyHe: 2 xapaKTEPUCTUYHNX
HanpsiMkm (2 CiM'T XapaKTepUCTUHHNX MPSIMUX)

V po3rnsiHyTUX npuknagax, abo He Byno xapakTepucTUUHMX
HanpsiMKiB (eninTu4Ha cuctema piBHAHL), abo 6ys 1
XapaKTepUCTUYHMIA Hanpsimok (NapabonivyHa cucTtema piBHSHB),
abo 6yno 2 xapakTepucTuyHUX Hanpsimku (rinepboniyHa cuctema
PiBHSIHB).
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